

**Protokół Nr XV/08
z sesji Rady Powiatu Ełckiego III kadencji
odbytej w dniu 31 stycznia 2008 r.**

Obrady rozpoczęto o godz. 12⁰⁰, zakończono o godz. 13²⁰.

Przewodniczący Rady Powiatu Leszek Marek Sobczak otworzył XV sesję Rady Powiatu i stwierdził, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczą wszyscy radni, więc obrady były prawomocne (lista obecności w załączeniu).

Ad. 2 Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

Protokół z poprzedniej sesji przyjęto jednogłośnie („za” – 18 głosów).

Ad. 3 Zmiany w porządku obrad.

Ponieważ nie zgłoszono zmian, Przewodniczący Rady Powiatu zaproponował następujący porządek obrad, który przyjęto jednogłośnie („za” – 18 głosami):

1. *Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności.*
2. *Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.*
3. *Zmiany w porządku obrad.*
4. *Informacja Prezesa Zarządu Sp. z o.o. „Pro-Medica” o bieżącej sytuacji w Mazurskim Centrum Zdrowia w Ełku.*
5. *Sprawozdanie Starosty z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Ełckiego za 2007 r.*
6. *Sprawozdanie Powiatowego Rzecznika Konsumentów z realizacji zadań w 2007 r.*
7. *Sprawozdanie Starosty z pracy Zarządu Powiatu.*
8. *Interpelacje i zapytania radnych.*
9. *Podjęcie uchwał w sprawach:*
 - 1) *przystąpienia Powiatu Ełckiego do realizacji projektu pod nazwą Empowering social/civic skills of elderly women in multicultural villages of the North/Eastern Poland (Wzmocnienie umiejętności społeczno- obywatelskich starszych kobiet w społecznościach wiejskich, wielokulturowych w Polsce północno-wschodniej) oraz wyrażenia zgody na zawarcie umowy partnerskiej z Collegium Civitas w Warszawie w sprawie realizacji projektu,*
 - 2) *zamiaru likwidacji I Liceum Profilowanego w Ełku, wchodzącego w skład Zespołu Szkół nr 1 im. J. Śniadeckiego w Ełku,*
 - 3) *zamiaru likwidacji III Liceum Profilowanego w Ełku, wchodzącego w skład Zespołu Szkół nr 3 im. J. i H. Małeckich w Ełku,*
 - 4) *zamiaru likwidacji Technikum Uzupełniającego nr 3 w Ełku, wchodzącego w skład Zespołu Szkół nr 3 im. J. i H. Małeckich w Ełku,*
 - 5) *zamiaru likwidacji V Liceum Profilowanego w Ełku, wchodzącego w skład Zespołu Szkół nr 5 im. K. Brzostowskiego w Ełku,*

- 6) *zamiaru likwidacji IV Liceum Profilowanego w Ełku, wchodzącego w skład Zespołu Szkół nr 6 im. M. Rataja w Ełku,*
- 7) *zamiaru likwidacji VI Liceum Profilowanego w Ełku, wchodzącego w skład Zespołu Szkół Mechaniczno- Elektrycznych w Ełku,*
- 8) *zamiaru likwidacji Szkolnego Schroniska Młodzieżowego w Ełku,*
- 9) *wyrażenia opinii na temat utworzenia Państwowej Szkoły Muzycznej II stopnia w Ełku,*
- 10) *zatwierdzenia planów pracy komisji Rady Powiatu na rok 2008,*
- 11) *przyjęcia planu pracy Rady Powiatu na rok 2008.*
10. *Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.*
11. *Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu i przyjęcie stanowisk w sprawach bieżących.*
12. *Wnioski i oświadczenia radnych.*
13. *Zakończenie sesji.*

Ad. 4 Informacja Prezesa Zarządu Sp. z o.o. „Pro-Medica” o bieżącej sytuacji w Mazurskim Centrum Zdrowia w Ełku

• Prezes Zarządu „Pro-Medica” Sp. z o. o. – Andrzej Bujnowski poinformował, że na dzień dzisiejszy zostało zawarte porozumienie ze związkiem zawodowym lekarzy na okres 2 miesięcy. Porozumienie to dotyczyło ekwiwalentu za rezygnację z przywilejów, które dała lekarzom nowela ustawy. Zostało one zawarte w nadziei i w oczekiwaniu na to, że rząd podejmie rozwiązania systemowe, które pozwolą na uzyskanie niezbędnych środków finansowych, z wyrównaniem od 1 stycznia 2008 r. Taka informacja została złożona zarówno wojewodzie jak i dyrektorowi NFZ. Następnie powiedział, iż nowe przepisy z jednej strony zobowiązują dyrektorów szpitali do wydawania większych środków niż do tej pory, zaś z drugiej strony zmiana przepisów, to zmiana pewnych rozwiązań kodeksowych, ustawowych. W myśl tych rozwiązań nie da się zorganizować dyżurów szpitalnych, czyli całodobowej opieki we wszystkich jej dziedzinach bez uciekania się do nawiązywania umów cywilnoprawnych.

Kolejno poinformował, że jest przygotowywana przez dyrektorów szpitali dla Ministra Zdrowia informacja na temat poziomu wynagrodzeń, czyli średnio przeliczone stawki za godzinę w okresie normalnej ordynacji, w zależności od tego, czy jest to jedna umowa kontraktowa, czy jedna całość. Materiał ten jednak nie będzie dostępny dla dyrektorów szpitali.

A. Bujnowski powiedział, że jest duża nadzieja na to, żeby wartość punktu rozliczeniowego z NFZ wzrosła do 12 zł, ale dopiero od 1 maja b.r. W związku z tym, może nie być środków finansowych na utrzymanie przyjętych rozwiązań, zapewniających płynność działania szpitala, wykonywania świadczeń medycznych, opieki nad populacją. Następnie dodał, że zostało również podpisane porozumienie w zakresie dodatku do wynagrodzenia dla pozostałych grup zawodowych.

• Radny K. Marchel zapytał, czy poniesiony na podwyżkę wynagrodzeń dla pracowników służby zdrowia nakład finansowy przedkłada się na podniesienie jakości obsługi pacjenta?

• Prezes Zarządu „Pro-Medica” Sp. z o. o. odpowiedział, że nad jakością trzeba stale pracować. Wprowadzane limity świadczeń powodują wzrost napięcia wśród pacjentów. Sytuacje niezadowolenia będą zdarzać się co raz częściej, ponieważ NFZ

podjął rozwiązanie, za zgodą większości członków związku pracodawców Warmii i Mazur o 5% wzroście kontraktu na szpitalu, przy jednoczesnym wzroście stawek, co spowoduje spadek ilości wykupionych świadczeń. Następnie poinformował, iż NFZ od 1 stycznia obniżył wymagania obsługi pacjentów, polegające na tym, że można organizować w szpitalu jeden dyżur zachowawczy i jeden zabiegowy. Z racjonalnego punktu widzenia, patrząc na odpowiednie zabezpieczenie bezpieczeństwa pacjenta jest to rzecz nie do zastosowania.

A. Bujnowski powiedział, że na dzień dzisiejszy jest 11 lekarzy zaangażowanych w opiekę całodobową, popołudniową, weekendową pacjentów, przy jednoczesnych 3 dyżurach.

- Przewodniczący Rady Powiatu - L. Sobczak poprosił o przedstawienie za pół roku wyników monitoringu jakości obsługi pacjenta.
- Prezes Zarządu „Pro-Medica” Sp. z o. o. poinformował, iż poziom satysfakcji pacjentów jest od roku 2004 co roku badany na podstawie ankiet. Badania takie nie są przeprowadzane w obszarze specjalistki. Natomiast pacjent ma prawo w oddzielnym punkcie wpisać inne uwagi na temat obsługi.
- Radny Z. Obara powiedział, że przed chwilą skończył pracę w szpitalu. Przyjął 40 pacjentów, a powinien przyjąć tylko 20. Za 20 dodatkowych nie dostanie zapłaty. Pacjenci musieli być niezadowoleni, gdyż jakość tych usług była odpowiednio gorsza. Dopóki lekarz nie będzie czekał na pacjenta, jakość usług nie będzie dobra.
- W. Wociał poinformował, że w Polsce 14 tyś. lekarzy rodzinnych mających pod opieką 20 mln ludzi nie ma od 31 grudnia 2007 r. podpisanych umów. Chodzi o pracę, ale de facto nie pracuje. W powiecie ełckim jest tych lekarzy 400.
- Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił stanowisko przyjęte na Konwencji Powiatów Województwa Warmińsko – Mazurskiego w dniu 21 listopada 2007 r. w sprawie rozpatrzenia proponowanych przez Narodowy Fundusz Zdrowia kontraktów ze szpitalami na rok 2008 (pismo Nr Or.II.0091-35/07 z dnia 26 listopada 2007 r. do wglądu w Biurze Rady Powiatu).

W związku z brakiem pytań dotyczących w/w informacji Przewodniczący Rady Powiatu – L. Sobczak uznał ten punkt porządku obrad za wyczerpany.

Ad. 5 Sprawozdanie Starosty z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Ełckiego za 2007 r.

W/w sprawozdanie przedstawił Starosta Ełcki – Krzysztof Piłat (informacja w załączeniu).

- Starosta Ełcki poinformował, że Komisja Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Powiatu Ełckiego nie musiała zajmować się nadzwyczajnymi wypadkami. Niemniej jednak w tych okresach, w których występują określone zjawiska m.in. ptasia grypa, bezpieczeństwo zimowego utrzymania dróg podejmowane były takie tematy. Na szczęście nie trzeba było podejmować żadnych nadzwyczajnych kroków, ponieważ służby radziły sobie jak zwykle świetnie w występujących w danym okresie zdarzeniach.

Wobec braku pytań, Przewodniczący zamknął ten punkt obrad.

Ad. 6 Sprawozdanie Powiatowego Rzecznika Konsumentów z realizacji zadań w 2007 r.

Sprawozdanie z realizacji ustawowych zadań w 2007 r. przedstawił Powiatowy Rzecznik Konsumentów – Dariusz Dracewicz (informacja w załączeniu).

- Radny A. Wiszowaty ze względu na dłuższe nieobecności rzecznika powiedział, że życzyłby sobie, żeby to było w perspektywie stanowisko rzeczników. Następnie poprosił Starostę o zatrudnienie w ramach stażu lub przygotowania dodatkowego pracownika, który w razie niedyspozycyjności, dłuższego urlopu, zdarzeń losowych mógłby go zastąpić.
 - D. Dracewicz poinformował, że na początku roku była tygodniowa praktyka ze szkoły rolniczej.
 - Starosta Ełcki poinformował, że w czasie nieobecności rzecznika są radcy prawni, a poza tym dostępny jest wykaz telefonów do współpracujących z Powiatowym Rzecznikiem Konsumentów - rzeczników.
 - Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są jeszcze jakieś uwagi? Ponieważ nie było więcej uwag Przewodniczący uznał, że rada jednogłośnie przyjęła w/w sprawozdanie.
 - Przewodniczący Rady Powiatu – L. Sobczak powiedział, że chciałby aby tradycją stało się krótkie, zwięzłe przedstawienie informacji, ponieważ w obradach uczestniczą nie tylko radni.
- Następnie zamknął obrady w tym punkcie.

Ad. 7 Sprawozdanie Starosty z pracy Zarządu Powiatu

Starosta Ełcki – K. Piłat w uzupełnieniu sprawozdania z działalności Zarządu Powiatu w Ełku w okresie od 19 grudnia 2007 r. do 23 stycznia 2008 r. poinformował o bieżących wydarzeniach, które dotyczyły okresu między sesjami:

- trwają prace zgodnie z harmonogramem realizacji programu gastronomiczno – hotelarskiego,
- nastąpiło otwarcie biura poselskiego – pana Andrzeja Orzechowskiego,
- odbyły się liczne spotkania noworoczne,
- badano szanse audytu obiektów oświatowych,
- odbyło się spotkanie Starostów, w celu podjęcia wspólnych decyzji dotyczących wystąpienia o środki europejskie w obszarze edukacji,
- podpisano porozumienie, list intencyjny w sprawie programu profilaktyki w szkołach,
- odbyły się VII Gminny przegląd jasełek w Bożymach,
- uczestniczyli w uroczystościach opłatkowych u księdza biskupa, z Ełckim Forum Gospodarczym i Akcją Katolicką,
- brali udział w warsztatach dotyczących aktywizacji programu rewitalizacji miasta Ełku,
- uczestniczyli w spotkaniu Lokalnej Organizacji Turystycznej,
- brali udział w targach w Rajczy,

- odbyło się spotkanie z przedstawicielami organizacji pozarządowych Powiatu Ełckiego, dotyczące podejmowania i realizowania wspólnych działań ze Starostwem Powiatowym w Ełku,
- nastąpiła kolejna edycja akcji „Bezpieczna droga do szkoły”, zostały udostępnione największym szkołom w gminach zestawy znaków drogowych i sygnalizator świetlny w celu przygotowania uczniów do egzaminu na kartę rowerową,
- odbyła się konferencja na temat funduszy unijnych na infrastrukturę i środowisko,
- Powiatowy Urząd Pracy rozpoczął rozdział stanowisk stażystów i z przygotowania zawodowego,
- nastąpiło otwarcie gospodarstwa rybackiego, przetwórci pana Szostka,
- otwarcie biura senatorskiego pana Marka Konopki,
- odbyło się spotkanie z wojewodą,
- odbyło się spotkanie informacyjne dotyczące prezentacji programu „Boisko w każdej gminie”.

Następnie Starosta Ełcki podziękował i pogratulował za dokonania, które zostały zbilansowane w Bilansie za rok 2007. Kolejno przedstawił bilans (do wglądu w Biurze Rady Powiatu).

- Starosta Ełcki w związku z publikacją w Gazecie Współczesnej wyjaśnił, że w I Liceum Ogólnokształcącym przebiega program „Modernizacja budynku szkolnego I LO”. W 2006 r. na 200 tys. zł został zrealizowany remont wszystkich sanitariatów, wymiana 40 % stolarki okiennej, remont ogrodzenia posesji szkolnej, wymiana dróg wewnętrznych i chodników. W roku 2007 r. na sumę 222 tys. zł opracowano dokumentację projektową niezbędną do wykonania dalszych prac modernizacyjnych, opracowano ekspertyzę dotyczącą dostosowania budynku szkolnego do przepisów PPOŻ, która jest uwzględniona w projekcie oraz wymieniono okna i wykonano ogrodzenie zabezpieczające. W budżecie na 2008 r. są zaplanowane 2.486.340 zł, w tym 62 tys. zł ze środków własnych powiatu na modernizację I LO. Następnie poinformował, że nie sądzi, żeby doszło do takiej sytuacji o której wspomina Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego, a mianowicie zamknięcia szkoły. Zostały przeprowadzone rozmowy z dyrektorem I LO, aby uspokoił rodziców, iż w szkole młodzież jest bezpieczna, a szkoła podejmuje jak najdalej idące kroki zmierzające do zapewnienia warunków bezpieczeństwa.

W związku z brakiem pytań dotyczących sprawozdania Przewodniczący Rady Powiatu – L. Sobczak uznał punkt porządku obrad za wyczerpany.

Ad. 8 *Interpelacje i zapytania radnych*

- Radny G. Kacperski poinformował, że radni powiatowi mogą poruszać się po gminie, bez dodatkowych opłat autobusami firmy WARBUS. Następnie w związku z potrzebą udowodnienia, iż jest się radnym powiatowym poprosił o wystawienie legitymacji dla radnych.

Przewodniczący Rady Powiatu zamknął obrady w punkcie 8 oraz ogłosił 15 minutową przerwę.

Ad. 9

1) Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Powiatu Ełckiego do realizacji projektu pod nazwą *Empowering social/civic skills of elderly women in*

***multicultural villages of the North/Eastern Poland* (Wzmocnienie umiejętności społeczno- obywatelskich starszych kobiet w społecznościach wiejskich wielokulturowych w Polsce północno-wschodniej) oraz wyrażenia zgody na zawarcie Umowy Partnerskiej z Collegium Civitas w Warszawie w sprawie realizacji projektu.**

W imieniu Zarządu Powiatu w/w projekt uchwały przedstawił p.o. naczelnika Wydziału Promocji i Rozwoju Powiatu – Michał Tyszkiewicz (w załączeniu).

- Przewodniczący Rady Powiatu – L. Sobczak poinformował o pozytywnej opinii Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki oraz Komisji Budżetowej i Rozwoju Gospodarczego dotyczącej projektu uchwały

W związku z brakiem dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania.

Uchwałę Nr XV/121/08 podjęto jednogłośnie („za” – 19 głosów) w załączeniu.

2) Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji I Liceum Profilowanego w Ełku, wchodzącego w skład Zespołu Szkół nr 1 im. J. Śniadeckiego w Ełku.

Projekty uchwał 2 – 8 przedstawił Wicestarosta Ełcki – R. Skawiński.

- Wicestarosta Ełcki powiedział, że likwidacja wymienionych w uchwałach szkółach jest uporządkowaniem stanu prawnego w systemie powiatowej edukacji. Licea profilowane w skali ogólnopolskiej przeznaczone są do likwidacji. Obecnie w całym powiecie w liceach profilowanych jest tylko jedna klasa. Nie cieszą się one popularnością, zawsze są kłopoty ze skompletowaniem klas 1, co powoduje niedogodności prawne, ponieważ istniejące szkoły muszą przeprowadzać procedurę naboru. Następnie poinformował, że od 2002 r. ani jeden uczeń nie podjął nauki w Technikum Uzupełniającym na podbudowie zawodu krawiec. Kolejno powiedział, iż Schronisko Młodzieżowe jest powoływane tylko na czas wakacji.

- Naczelnik Edukacji – Bożenna Obara dodała, że projekty uchwał są zamiarem likwidacji. Po podjęciu uchwał Starostwo Powiatowe wystąpi do Warmińsko – Mazurskiego Kuratora Oświaty o wyrażenie opinii. Jeżeli opinia będzie pozytywna, na następnej sesji lub w późniejszym terminie zostaną przedstawione projekty o likwidacji tych szkół. Następnie powiedziała, że schronisko młodzieżowe powinno być powołane uchwałą Rady Gminy na terenie wiejskim, a nie miasta.

- Radny T. Czepułkowski zapytał, ile osób w zeszłym roku korzystało ze schroniska oraz czy schronisko było w jakiś sposób reklamowane i czy jest np. w sieci Polskiego Towarzystwa Schronisk Młodzieżowych?

- Naczelnik Wydziału Edukacji odpowiedziała, że schronisko jest zarejestrowane w sieci ogólnopolskiej. Grup było mało, ponieważ opłaty za pobyt w schronisku są regulowane zewnętrznie przez sieć i Starostwo Powiatowe nie może obniżyć cen. Grupy lub pojedyncze osoby wynajmują wolne pokoje w internacie i Bursie Szkolnej.

- Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały opiniowały: Komisja Rodziny, Zdrowia i Pomocy Społecznej oraz Komisja Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki i wydały opinię pozytywną. Następnie w związku z brakiem innych pytań przystąpił do głosowania nad w/w projektem uchwały.

Uchwałę Nr XV/122/08 podjęto jednogłośnie („za” – 19 głosów) w załączeniu.

3) Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji III Liceum Profilowanego w Elku, wchodzącego w skład Zespołu Szkół nr 3 im. J. i H. Małeckich w Elku.

- Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Rodziny, Zdrowia i Pomocy Społecznej oraz Komisja Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki pozytywnie, jednogłośnie zaopiniowały w/w projekt uchwały oraz przystąpił do głosowania. Uchwałę Nr XV/123/08 podjęto jednogłośnie („za” – 19 głosów) w załączeniu.

4) Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Technikum Uzupełniającego nr 3 w Elku, wchodzącego w skład Zespołu Szkół nr 3 im. J. i H. Małeckich w Elku.

- Przewodniczący poinformował, że projekt w/w uchwały opiniowały: Komisja Rodziny, Zdrowia i Pomocy Społecznej oraz Komisja Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki i wydały opinię pozytywną. Następnie przystąpił do głosowania. Uchwałę Nr XV/124/08 podjęto jednogłośnie („za” – 19 głosów) w załączeniu.

5) Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji V Liceum Profilowanego w Elku, wchodzącego w skład Zespołu Szkół nr 5 im. K. Brzostowskiego w Elku.

- Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Rodziny, Zdrowia i Pomocy Społecznej oraz Komisja Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki pozytywnie, jednogłośnie zaopiniowały w/w projekt uchwały oraz przystąpił do głosowania. Uchwałę Nr XV/125/08 podjęto jednogłośnie („za” – 20 głosów) w załączeniu.

6) Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji IV Liceum Profilowanego w Elku, wchodzącego w skład Zespołu Szkół nr 6 im. M. Rataja w Elku.

- Przewodniczący poinformował, że projekt w/w uchwały opiniowały: Komisja Rodziny, Zdrowia i Pomocy Społecznej oraz Komisja Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki i wydały opinię pozytywną. Następnie przystąpił do głosowania. Uchwałę Nr XV/126/08 podjęto jednogłośnie („za” – 20 głosów) w załączeniu.

7) Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji VI Liceum Profilowanego w Elku, wchodzącego w skład Zespołu Szkół Mechaniczno- Elektrycznych w Elku.

- Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Rodziny, Zdrowia i Pomocy Społecznej oraz Komisja Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki pozytywnie, jednogłośnie zaopiniowały w/w projekt uchwały oraz przystąpił do głosowania. Uchwałę Nr XV/127/08 podjęto jednogłośnie („za” – 20 głosów) w załączeniu.

8) Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Szkolnego Schroniska Młodzieżowego w Elku.

- Przewodniczący poinformował, że projekt w/w uchwały opiniowała Komisja Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki i wydała opinię pozytywną. Następnie przystąpił do głosowania.

Uchwałę Nr XV/128/08 podjęto jednogłośnie („za” – 20 głosów) w załączeniu.

9) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii na temat utworzenia Państwowej Szkoły Muzycznej II stopnia w Ełku.

- Starosta Ełcki poinformował, że podjęcie tej uchwały będzie ogromnym wsparciem przy organizacji Państwowej Szkoły Muzycznej II stopnia. Mamy duże osiągnięcia w szkole I stopnia – laury międzynarodowe, więc należy ułatwić młodzieży dalszą naukę na miejscu.
- Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki pozytywnie, jednogłośnie zaopiniowała w/w projekt uchwały oraz przystąpił do głosowania.
- Uchwałę Nr XV/129/08 podjęto jednogłośnie („za” – 20 głosów) w załączeniu.

10) Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji Rady Powiatu na rok 2008.

- Przewodniczący Rady Powiatu – L. Sobczak poinformował, iż poszczególne komisje obradowały nad planami pracy.
- Radny W. Buczek w związku z tym, iż dublują się lub są w różnym czasie rozpatrywane te same sprawy na posiedzeniach Komisji i obradach Rady zauważył, że należy ustalić na przyszły rok:
 - czy najpierw będzie uchwalany plan pracy Rady Powiatu , a później Komisji, albo
 - czy najpierw będą ustalane plany pracy Komisji, a później na ich bazie plan pracy Rady Powiatu?
- Przewodniczący Rady poinformował, że jest mu łatwiej odpowiednio wcześniej przedstawić propozycję pracy Rady Powiatu wraz z terminami realizacji punktów. Następnie zobowiązał się do przedstawiania propozycji planu pracy rady - komisjom w grudniu.

Ponieważ nie było więcej pytań Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania w wyniku którego uchwała Nr XV/130/08 została podjęta jednogłośnie („za” – 20 głosami) w załączeniu.

11) Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Powiatu na rok 2008.

- Przewodniczący Rady Powiatu – L. Sobczak zaproponował, zmianę terminu posiedzenia sesji kwietniowej z 25 na 28.04.2008 r. oraz poinformował, że nie zostały umieszczone w planie pracy dokładne terminy spotkań z posłem oraz radnymi sejmiku województwa ze względu na brak szczegółowych ustaleń. Następnie przystąpił do głosowania nad w/w projektem wraz ze zgłoszoną poprawką.
- Uchwała Nr XV/131/08 została podjęta jednogłośnie („za” – 20 głosami) w załączeniu.

Ad. 10 Odpowiedzi na interpelacje i zapytania

- Starosta Ełcki powiedział, że zostanie sporządzona legitymacja dla radnych oraz przypomniał, iż będzie ona miała tylko zastosowanie do przejazdu liniami firmy Warbus.
- Radny T. Czepułkowski zapytał, czy to prawda, że do Starostwa wpłynęła oferta zakupu budynków poszpitalnych, które Starostwo ma darować na rzecz Kurii Biskupiej?
- Starosta Ełcki odpowiedział, że takie pismo nie wpłynęło do Starostwa.

Ad. 11 Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu i przyjęcie stanowisk w sprawach bieżących

- Przewodniczący Rady – L. Sobczak poinformował, że:
 - w Biurze Rady Powiatu znajduje się już laptop do korzystania dla radnych,
 - należy usprawiedliwiać nieobecność na sesji i komisjach u Przewodniczącego Rady lub Starosty w ciągu 7 dni, od chwili ustania okoliczności powodujących nieobecność,
 - do końca tygodnia można złożyć do Biura Rady Powiatu oświadczenia lustracyjne - zostaną one zawieszone do wojewody,
 - uczestniczył w spotkaniu z organizacjami pozarządowymi, radą organizacji pozarządowej.

Ad. 12 Wnioski i oświadczenia radnych

- Radny W. Wocial poinformował, że z dniem dzisiejszym składa rezygnację z funkcji przewodniczącego klubu radnych Platformy Obywatelskiej RP w Radzie Powiatu w Ełku.

Ad. 13

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu – L. Sobczak zamknął XV Sesję Rady Powiatu w Ełku.

Na tym protokół zakończono

Protokołowała:

Przewodniczył:

Edyta Dzięgielewska

W załączeniu do protokołu zbiorcze karty z głosowań w sprawie podjęcia uchwał na XV Sesji Rady Powiatu w Ełku w dniu 31 stycznia 2008 r.